

中国证监会指定披露上市公司信息报纸
中国保监会指定披露保险信息报纸
中国银监会指定披露信托信息报纸

B1

星期二 2007.9.18
见习编辑：祝建华
美编：许华清

■公告提示

宜宾纸业限售股解禁



◎公司本次有限售条件的流通股上市数量为10530000股；上市流通日为9月21日。

成都建投通过吸收国金证券议案



◎公司董事会通过关于确定吸收合并国金证券非公开发行股票价格及数量的议案。

浙江医药提示股价异动



◎公司股票连续三个交易日收盘价格涨幅偏离值累计超过20%。经征询，公司不存在应披露而未披露的重大信息。



中大股份国有股权完成过户
◎公司日前接通知：原由浙江中大集团持有的公司8496.6467万股国有股已过户至浙江省物产集团旗下。

东软整体上市或受阻复杂股权结构

◎本报记者 彭友

“因为公司的方案在一些方面的创新之处在目前的规则下还处于探讨的阶段，中国证监会重组委员会未核准我们目前建议的方案。”

2007年9月14日，东软股份换股吸收合并东软集团的申请未获通过。15日，东软集团通过内部邮件系统发布“致员工的一封信”，上述言辞即道出了申请被否的原委。昨日，东软股份大跌10.01%，名列两市跌幅排行榜第一位。

东软股份董秘徐庆荣昨日对记者表示，公司目前尚未拿到中国证监会下发的反馈意见，尚不清楚方案遭否的具体原因所在。“我们的吸收合并方式、股东结构、业务构成等诸多方面都有创新之举，很难说是哪条的原因。”徐庆荣解释。

她对记者强调说，公司到时将对照中国证监会的反馈意见，对方案作出修正，“公司会朝着整体上市的方案继续走下去”。

记者获悉，东软集团昨日下午还曾召开“整体上市情况通报会议”，要求公司(学院)所有正式任命的干部悉数参会，但尚不清楚会议的具体内容。

天相投顾认为，对于此次方案被否，主要原因可能是东软集团存在员工持股会，导致股权结构过于复杂；其次，目前公司股价过高也可能是方案被否的一个原因。

东软股份今年1月份披露，东软股份的换股价格为24.49元(1月

17日的收盘价)。但自今年1月披露整体上市方案后，东软股份股价持续飙升，近日曾涨到50多元。

海通证券则指出，东软集团将会通过华宝信托持有东软集团23.42%的股权(为东软集团第二大股东，东软集团目前1万名员工中，约有2000骨干员工持有股份)，这在上市公司中尚无先例。

若整体上市方案得到实施，则华宝信托将持有上市公司17.17%的股权。因此，证监会出于谨慎否决东软股份的整体上市方案在意料之外、情理之中。

东软集团上述内部邮件鼓励员工说，尽管本次整体上市方案未获得中国证监会的最终核准，但公司将会继续积极探讨新的模式和方案。

尽管换股吸收合并方案被否，仍有机构看好东软股份。平安证券认为，东软股份的盈利能力已经与集团整体盈利能力持平，2007年利润有望达到2亿元，每股收益为0.7元，平安证券仍然维持对于公司“强烈推荐”的投资评级。

QFII增持美的电器触及16%持股黄线

◎本报记者 彭友 霍宇力

虽然与高盛联姻告吹，美的电器依然受到众多QFII的青睐。接连几日，QFII连续增持美的电器，从而触动了持股超过16%即须披露的政策黄线。

深交所公开信息显示，今年9月12日，QFII持有美的电器A股总数为20316万股，占公司总股本比例为16.1145%，13日增至16.1696%，14日又增至16.1919%。

据了解，截至今年1月16日，QFII持有宇通客车6446.283万股，占其总股本16.12%，致使其成为首个QFII持股超过16%的A股上市公司，如今，美的电器成为了第二个此类公司。

中国证监会去年下发的相关通知指出，单个境外投资者通过合格投资者持有一家上市公司股票的，持股比例不得超过该上市公司股份总数的10%；所有境外投资者对单个上市公司A股的持股比例总和，不超过该上市公司股份总数的20%。根据深交所相关规定，当所有QFII持有单一公司股份超过16%，以及其后继续增加的，交易所会及时披露相关信息。

美的电器表示，QFII青睐的主要原因包括，受国内经济增长、居民消费升级、农村市场启动等影响，家电行业大幅回暖，有效需求迅速释放。美的电器认为，QFII的进入将有利于美的电器改善股东结构和进一步完善公司治理，从而促进公司长远、稳健发展。



东海证券 DONGHAI SECURITIES 用微笑传递智慧，
让事实缔造杰出
热烈庆祝东海证券获A类券商资格！

庆东海证券获A类券商资格及原中兴信托北京安立路、天津友谊北路、上海愚园路、上海长顺路四家营业部正式翻牌成为东海证券营业部。

为了答谢新老投资者，将在上海地区开展“**金秋收获在东海**”大型服务咨询及抽奖活动，活动持续到今年底，将为您提供更多的专业服务与咨询，助您尽享投资的乐趣、财富的收获。详情请咨询东海证券上海地区营业部。

Http://www.longone.com.cn



- 上海水城南路营业部 地址：上海市水城南路29号古北新区广场大厦2楼
- 上海北园路营业部 地址：上海市浦东新区北园路300号4楼
- 上海长顺路营业部 地址：上海市长宁区长顺路11号荣广大厦二楼
- 上海愚园路营业部 地址：上海市愚园路538号
- 北京安立路营业部 地址：北京市朝阳区安定门外安立路8号汇圆公寓
- 天津友谊北路营业部 地址：天津市河西区友谊北路53号合众大厦B座3层

电话：021-62704632

电话：021-58702743

电话：021-62951988

电话：021-62102607

电话：010-84980850

电话：022-83280966

*ST大唐 累计对外担保达净资产217%

◎本报记者 陈建军

最新为大唐微电子技术有限公司、西安大唐电信有限公司的担保，使得*ST大唐累计对外担保的金额达到净资产的217.05%。

日前，*ST大唐为大唐微电子在中国银行北京海淀支行申请的7673818.55元银行承兑、为大唐微电子在交通银行和平里支行申请的1亿元流动贷款、为大唐微电子在中国银行北京海淀支行申请的4000万元流动贷款、为西安大唐在建设银行西安南大街支行申请的1000万元流动贷款、为西安大唐在交通银行西安开发区支行申请的45万元银行承兑提供了担保。

此前次披露后，*ST大唐新增得对外担保金额为158123818.55元；自前次披露后，对外累计担保净增加4129275.79元。至此，*ST大唐对外累计担保总额为712457815元，占公司2006年末经审计净资产的217.05%。

*ST大唐表示，担保目的为满足公司业务的正常发展对流动资金的需求。公司董事会认为，大唐微电子和西安大唐资信良好，为其担保不会损害公司的利益。公司累计对外担保的712457815元，均为对西安大唐、大唐微电子和大唐软件技术股份有限公司和成都大唐线缆有限公司四家控股子公司提供的担保。

岳阳纸业再融资：弃增发改配股

◎本报记者 陈建军

岳阳纸业从7月31日开始停牌讨论定向增发收购大股东资产事宜，但今天公布出来的再融资方式已经悄悄变为了配股。

因大股东湖南泰格林纸集团向公司提议以其林、浆类主业资产认购股份方式，启动岳阳纸业再融资工作。岳阳纸业股票从7月31日开始停牌。岳阳纸业今天公告表示，停牌期间，公司对再融资的有关方式进行了认真研究，对公司的实际情况进行了分析，对公司大股东的相关资产进行了初步清理和论证，并就有关方式向证券监管部门和国有资产管理部门进

行了报告，公司最终选择向原有股东以10股配3股的方式实施再融资。

岳阳纸业将用于投资以下项目：收购泰格林纸集团持有湖南骏泰浆纸有限责任公司(以下简称“骏泰公司”)100%股权；收购骏泰公司后，增资骏泰公司续建怀化项目；收购不少于60万公顷林地；补充怀化项目流动资金。骏泰公司是泰格林纸集团为兴建年产40万吨漂白硫酸盐木浆及14万公顷原料林基地配套项目(即“怀化项目”)而设立的全资子公司。骏泰公司成立于2006年6月，主要经营纸浆、机制纸及纸板制造、销售，造林、育林及林产品综合加工、利用等，目前

在怀化市生态工业园负责怀化项目建设工作，拥有自有林地约60万亩。怀化项目于2005年获得国家发改委批准，该项目共需投入资金约为43.5亿元，目前资金缺口约为35.5亿元，岳阳纸业计划投入募集资金用于年产40万吨漂白硫酸盐木浆项目的建设。

岳阳纸业表示，本次配股数量以总股本434800073股为基数，共计配股130440021股。泰格林纸集团承诺以现金足额认购其应配股份。本次募集资金将首先确保上述项目的实施，如有资金剩余，将用于补充公司及项目流动资金，如募集资金不足，则由公司自筹解决。

深能源A定向增发拿到批复

◎本报记者 张良

深能源A今日公告称，公司收到证监会有关批复，核准公司拟非公开发行10亿A股。同时，证监会同意豁免深能集团与华能国际因本次合并持有并控制公司72.81%的股份而应履行的要约收购义务。

据悉，深能源拟非公开发行10亿A股，其中深能集团以资产认购其中的8亿股，华能国际以现金认购剩余的2亿股。本次购买的标的资产包括深能集团直接或间接持有的沙角B公司、西部电力、妈湾电力、东部电厂、能源环保、铜陵深能以及集团本部等公司及电厂的权益和资产。

工大首创拟参股两金融机构

◎本报记者 陈建军

在宣布大举参股江海证券和西安市商业银行的同时，工大首创董事会同时决定将向银行的贷款额度由1亿元增加到3亿元。不过，工大首创没有说明参股两家金融机构股权的资金是否来自银行贷款。

9月16日，工大首创第五届董事会第二十次会议在北京召开。会议首先通过了两项投资议案：出资参股江海证券不超过2.5亿股股权，出资参股西安市商业银行不超过3000万股股权。

工大首创表示，公司拟出资参股江海证券不超过2.5亿股股权，比例约占增资扩股后江海证券的25%。工大首创准备获取的不超过3000万股西安市商业银行股权，分别来自中工机电发展总公司和陕西新桃花源旅游经贸有限责任公司。

当日，工大首创董事会还决定，公司向宁波市工商银行东门支行和上海浦东发展银行宁波分行解放路支行等金融机构的贷款额度拟由原来人民币1亿元追加调整到3亿元以内。

中色股份 因蒙古税率变化减利1800万

◎本报记者 张良

中色股份今日公告称，由于蒙古国税收政策变化，公司控股的蒙古鑫都矿业有限公司日前和蒙古国财政部签署了《稳定状态合同修改和变更协议》。上述税收政策将对公司业绩产生不利影响，根据2007年上半年锌精矿平均销售价格及销售量测算，由于税率变化预计导致2007年度公司净利润减少人民币1800万元左右，2008年度公司净利润减少人民币5000万元左右。由于上述预计金额是基于2007年上半年锌精矿平均销售价格测算的，而近年来国内外市场价格锌金属价格变动幅度较大，难以准确预测，同时未来实际销售量、汇率的变动均会使该预计金额产生误差。

S*ST天华进入股改程序

S*ST天华今天公告称，由于66.7%非流通股股东提出了股权分置改革动议，公司董事会委托的保荐机构西南证券已就股改方案的技术可行性和召开相关股东会议的时间安排征求了上海证券交易所的意见。经与上证所商定，公司自今日起进入股改程序，公司将于近期公告关于股权分置相关股东大会通知，披露股改相关文件。(陈建军)

泸州老窖澄清赴港上市传闻

◎本报记者 张良

针对有媒体报道公司有意赴港上市一事，泸州老窖今日澄清称，公司高层到香港是借中秋佳节来临之际进行国窖1573产品上市推荐，根本未涉及公司赴港上市、发行H股事宜。公司董事会从未研究过赴港上市事项，也无发行H股计划。